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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Declaro aberta a presente sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.108, de 2012, do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 7.873.470,00 (sete milhões, 
oitocentos e setenta e três mil, quatrocentos e setenta reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.108, de 2012, do Poder 
Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$ 7.873.470,00 (sete milhões, oitocentos e setenta e três mil, quatrocentos 
e setenta reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.150, de 2012, do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 140.890.117,00 (cento e 
quarenta milhões, oitocentos e noventa mil, cento e dezessete reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.150, de 2012, do Poder 

Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 140.890.117,00 (cento e quarenta milhões, oitocentos e 
noventa mil, cento e dezessete reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Agradeço a presença e a paciência dos Parlamentares que ficaram aqui para 
a apreciação dos projetos, dos vetos, da indicação do novo diretor da Adasa. 
Agradeço pela reunião do Colégio de Líderes, não só aos líderes, mas aos 
Parlamentares que participaram também, como o Deputado Wasny de Roure. 
Agradeço a paciência de todos, das comissões que funcionaram de manhã para que 
pudéssemos votar os projetos agora à tarde.  

Convoco os Srs. Parlamentares para a sessão ordinária, amanhã, às 15h, 
aqui no plenário. Lembro que, na quinta-feira, temos comissão geral. 

Boa noite a todos.  

Declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h20min) 

 

 
Ata lida e aprovada na 93ª Sessão Ordinária, de 17/10/2012. 

 


